



昨天下午5点刚过，前NBA掘金球星J.R.史密斯和姐姐躺在惠州天悦酒店大堂的沙发上，此时浙江稠州银行的队友们都在二楼用餐。作为CBA历史上最大牌的外援之一，史密斯的待遇也绝对大牌——住五星级酒店的套房，专门有翻译带着他们吃正宗的西餐。不过，用浙江稠州银行老总赵兵的话说，俱乐部做的这些工作都值。而在接受快报专访时，史密斯自信地表示，自己来中国，就是要让CBA陷入疯狂。

昨晚，在全场观众山呼海啸般的助威声中，浙江稠州银行在CBA季前赛中以65:62战胜山东，史密斯得到20分18个篮板，并投中绝杀三分。

大牌驾到 球迷们跃跃欲试

来惠州之前，稠州银行在浙江打了不少比赛，而有史密斯参加的比赛，几乎场场爆满。有球迷甚至坦言，有了史密斯，新赛季稠州银行将会把很多客场变成主场。

“是的，球迷们很疯狂。史密斯在中国太受欢迎了，他到哪儿都受到球迷们的追捧。”翻译小刘介绍说。昨天下午，稠州银行在酒店大堂等车时，就有不少闻讯赶来的球迷找史密斯签名合影。由于CBA季前赛没有转播，加之此前稠州银行的热身赛也没有转播，绝大多数球迷还没有欣赏到史密斯的风采。“今晚的比赛有没有直播啊？”昨天下午，就有不少球迷在微博上询问，在得知否定的答案时，球迷们比较失望，一位江苏球迷在微博上写道：“等联赛开始时，我一定要到现场去看史密斯的比赛。”前两天，有美国记者表示，在NBA结束停摆之后，史密斯和

浙江广厦的钱德勒都将返回NBA效力，这让俱乐部和球迷们都紧张了一番。不过，浙江稠州银行方面对此表示：“史密斯没有和我们表达过任何要返回美国的想法。他告诉我们，在中国呆得很开心，所以请球迷们放心。”而昨天下午接受采访时，史密斯也没有就这个问题发表任何说法。

不过，有一个人的到来让史密斯有些疯狂，那就是南钢新外援马蒂·科林斯，当年在麦迪逊花园球场的群殴，始作俑者便是科林斯，科林斯对史密斯动粗引发了群殴。对于几年前的事情，史密斯依然历历在目，“我清楚地记得那场比赛，但我不想回忆那些事情。”史密斯说道。不过当被问及明晚的比赛两人将在季前赛对决时，史密斯没有说话，鼻孔里哼了两下，看得出来，明晚浙江与江苏的比赛，将是一场疯狂的比赛。

一杯普洱 让将帅相见甚欢



快报记者和J.R.史密斯合影

稠州银行俱乐部非常清楚，史密斯能力强是一回事，能不能和球队和谐相处，才是此次引援最重要的环节。这不，史密斯刚来时，稠州银行主帅丁伟便用一杯普洱茶拉近了两人的关系。

初次见面时，丁伟把煮好的普洱茶端给史密斯，对他说：“第一次见面，我先请你喝茶，这可是好茶，普洱，养胃的，还能美容，对皮肤好。”史密斯还没反应过来，他的姐姐斯黛芬妮笑眯眯地说，那得给我多来点。茶很烫，史密斯端

CBA史上最大牌外援接受快报记者采访

J.R.史密斯： 我要让CBA疯狂

J.R.史密斯小档案

国籍：美国
出生日期：1985年9月9日
身高：1米98
体重：100公斤
NBA生涯最高分：45分



J.R.史密斯已经征服了球迷

伺候大牌 俱乐部倾尽全力

为了让J.R.史密斯更安心地打球，浙江稠州银行俱乐部做足了准备，从方方面面都为这位大腕提供好的条件。

很多外援吃不惯中餐，俱乐部也考虑到了这点。据悉，俱乐部已经和主场所在地义乌的悦庭酒店作了沟通，酒店特地为史密斯配备了一名做西餐的厨师。俱乐部也和翻译交代好，在吃的问题上，一定要满足史密斯。为了让史密斯得到更贴身的服务，俱乐部增加了一名翻译，而他们的服务都是24小时的。在联赛期间，一般情况下，史密斯将和球队同住一家酒店，不过他所住的是条件最好的套房，一旦酒店的条件达不到史密斯的要求，他将有权

利寻找更好的五星级酒店入住。这不，前天就赶到惠州的史密斯一行就临时更换了条件更好的皇冠酒店入住，并没有跟球队住在一起，而整个联赛期间，他的姐姐将留在中国照顾史密斯。

在出行方面，史密斯也尽享大牌待遇，俱乐部为史密斯配备了别克商务车，并且在联赛中尽可能地为史密斯安排头等舱待遇。除此以外，俱乐部还在各个细节上有所准备，在接机时看到史密斯带了高尔夫球包，俱乐部准备等待空闲时间带史密斯去打高尔夫球，俱乐部总经理赵兵介绍，等到圣诞节时，俱乐部还会为他举行PARTY，“让他能在中国感受到归属感。”赵兵说。

声音

“我的目标是三双”

昨天，在接受采访时，J.R.史密斯自信地说：“我希望每场比赛都能打出三双的数据。”

记者：CBA你了解了多少？

史密斯：我知道一些，一个赛季常规赛只有32场比赛，每周三场，没有背靠背，这和NBA完全不一样，听起来有些像大学比赛的赛程。

记者：你觉得你在CBA一场

能砍下多少分？

史密斯：我不知道自己可以得到多少分，那不是我的目标，我的目标是三双，我在NBA还从没打出过三双，我希望自己每场比赛都打出三双这样的数据。我在热身赛中打出了三双，我希望把这个状态延续到联赛中去。

**本组撰稿 特派记者 沈忱
(快报惠州电)**

季前赛首战 南钢胜八一

昨晚，在CBA季前赛比赛中，江苏南钢80:78战胜八一，迎来季前赛的开门红。全场比赛，新外援加祖里奇16分，吴楠16分，位松13分，队长胡雪峰替补出场得到13分。

和比赛相比，球迷更关心新外援马蒂·科林斯何时能代表南钢出场。据悉，昨天下午科林斯已经抵达香港，今天，他将和球队会合。南钢今天将迎战季前赛第二个对手山东，届时马蒂·科林斯将极有可能出现在赛场上。他在季前赛中的表现，将很大程度影响他最终能否留在南钢。特派记者 沈忱(快报惠州电)



射手齐爆发 梅西不寂寞

足球场上最值得期待的是什么？进球。看欧冠可不像看国足，进个球要等上一年半载，它是全世界一流前锋展示才华的舞台。

前天，梅西用他4天之内不可思议的第二个帽子戏法，让外界惊为天人。而昨晨的几场小组赛，C罗、戈麦斯、巴洛特利等射手也开始爆发，当下足坛一派热闹景象。

曾经的法甲霸主里昂，成为C罗创造新历史的垫脚石。皇马2:0，C罗独进两球，在加盟皇马后，葡萄牙人已经18次梅开二度，同时他以31球升至欧冠历史射手榜第10位。昨晨，他打进自己在皇马正式比赛中的第100个进球。马德里媒体赛后这样评价说：“两次摧毁里昂防线，并跻身皇马百球殿堂，真正的巨星。”

一定程度上，C罗与梅西是一对“冤家”，人们也总喜欢把他们拿来做比较。C罗为皇马打进个人百球，只用了2年零3个月时间，9600万先生在105场比赛中就轰入了100个进球。本赛季C罗出战16场有14球入账，虽然比不上梅西的17战22球，但也绝对配得上“超高效”三字。当今世界足坛，梅西想要“独美”，恐怕C罗第一个不答应。

重回人们视线的，还有戈麦斯。拜仁坐镇主场，3:2惊险拿下风头正劲的意甲新天王那不勒斯，连入3球的戈麦斯自然立下头功。拜仁锋霸在欧冠4场小组赛中已打进5球，与梅西并列射手榜头名。若是算上资格赛的一球，戈麦斯以6球傲视欧冠群雄。本赛季，“超级马里奥”3次梅开二度、3次“戴帽”，为拜仁出战17场打入19球，表现完全不输梅西、C罗。而相比之下，他可是“便宜”好多。

当然，不能忘记曼城的“坏小子”巴洛特利，这些天他可是热得发烫。一传一射帮助曼城3:0大胜，巴洛特利的连续爆发，似有脱胎换骨的感觉。这个不那么传统、越看越可爱的“90后”射手，将被更多人喜爱。关尹



C罗(右二)不让梅西“独美”